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313 MWp Photovoltaikleistung haben wir im Jahr 2010 installiert. 

BELECTRIC® ist damit laut aktueller Studien namhafter Forschungs-

institute (iSuppli, IMS Research) Weltmarktführer in der Planung 

und Realisierung (EPC) von Photovoltaik-Systemen. 
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Innovation und 
Zuverlässigkeit.

BELECTRIC® PV-Dachsysteme (ehemals S&F Umwelttechnik) wurde im Jahr 2001 als Fachbetrieb für 

Photovoltaik-Anlagen gegründet. Das Unternehmen realisiert Photovoltaik-Dachanlagen weltweit und 

hat seinen Hauptsitz im Photovoltaik Zentrum Kolitzheim in Nordbayern.

Nach einer offiziellen Marktanalyse ist BELECTRIC® internationaler Marktführer in der Projektierung 

und Errichtung von PV-Systemen (EPC). 2010 wurden Photovoltaikanlagen mit einer Gesamtleistung 

von 313 Megawatt installiert. Dabei setzt das Unternehmen moderne und innovative Technologien 

ein, die sich durch hohe Energieerträge, einen zuverlässigen Betrieb und geringen Rohstoffverbrauch 

auszeichnen. Im Gegensatz zu den meisten Mitbewerbern bietet das Unternehmen Photovoltaik- 

Lösungen aus einer Hand. Die Anlagen werden von der Planung über den Bau bis hin zum Betrieb 

und Service ohne Subunternehmer verwirklicht. Bei den Kraftwerkskomponenten setzt BELECTRIC® auf 

patentierte Eigenentwicklungen und eigene Fertigungskompetenzen.

BELECTRIC® – Innovation & Zuverlässigkeit 

•	 10 Jahre Erfahrung in der technischen Entwicklung und im Bau von Photovoltaik-Systemen. 

•	 Schneller Technologietransfer durch eigene Forschungs- und Entwicklungsabteilung.

•	 Zuverlässige Warenverfügbarkeit durch eigene Großlager-Kapazitäten.

•	 Weltweite Niederlassungen für die Realisierung von Dach- und Freiflächenprojekten.

Beratung und Projektierung

Wir verbauen für unsere Kunden nur langlebige, robuste Komponenten zu ertragsstarken Systemen. 

Diese Qualität unserer Dienstleistungen beruht auf umfassender Beratung und sorgfältiger Projektierung.  

Unsere Kundenberater, Ingenieure und Architekten haben langjährige Erfahrung in der Branche und 

regelmäßige interne Weiterbildungsmaßnahmen sorgen dafür, dass neue Technologien und Konzepte  

frühzeitig eingeführt werden. Diese Verzahnung von wirtschaftlichen und ingenieurstechnischen  

Aspekten durch eine hochmotivierte Belegschaft ist unsere Stärke. Perfekt konzipierte Anlagen bestehen 

nicht nur aus hocheffizienten Solarmodulen, sondern umfassen das Zusammenspiel aller Komponenten 

wie Wechselrichtern, Montage-Zubehör und Verkabelungslösungen.

Strom aus der Sonne:
Eine sichere Investition.

Photovoltaik-Anlagen sind eine langfristige, profitable und sichere Geldanlage. Der auf Ihrem Dach 

erzeugte Solarstrom wird in das öffentliche Stromnetz eingespeist. Dafür erhalten Sie zwanzig Jahre 

lang eine staatlich garantierte Vergütung von dem regionalen Energieversorgungsunternehmen. Sie 

investieren also nicht nur rentabel, sondern auch langfristig. 

Installation und Service

Die fach- und termingerechte Installation der von uns realisierten Anlagen liegt uns genauso am Herzen 

wie die Kundenbetreuung nach der Inbetriebnahme. Umfangreiche Dokumentationsunterlagen,  

die zu jeder Anlage erstellt werden, und regelmäßige Inspektionen 

durch unser Serviceteam gewährleisten einen sicheren Betrieb. Im 

Wartungsfall können wir dank eigenem Großlager schnell reagieren  

und Standzeiten auf ein absolutes Minimum verkürzen.

	 •	 Qualitativ hochwertige Markenprodukte.

	 •	 Kostenfreie Beratung bei Ihnen vor Ort.

	 •	 Individuelle Anlagenplanung.

	 •	 Installation durch unsere Montage-Teams.

	 •	 Anmeldeformalitäten werden von uns übernommen.

	 •	 Wirtschaftlichkeitsberechnung auf Ihre Anlage abgestimmt.


